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G1 Náhodná veličina X je zadána jako

1. Počet pan v hodu třemi mincemi.

2. V krabici jsou tři mı́čky s č́ıslem −1 a dva s č́ıslem 1. Vytáhnu náhodně 2 mı́čky (postupně s vraceńım),
X je jejich součet.

3. Z kruhu o poloměru r náhodně vyberu bod. Veličina X je vzdálenost tohoto bodu od středu.

4. Z jednotkového kruhu vyberu náhodně bod a X je vzdálenost bodu od okraje kruhu.

5. Z intervalu [0, 1] náhodně vyberu č́ıslo u. X je plocha čtverce o straně u.

Nalezněte distribučńı funkci FX a pravděpodobnostńı funkci, resp. hustotu, středńı hodnoty a rozptyly. Dále
najděte hodnoty:

1. P (X ≤ 1.5), FX(−3), FX(10).

2. P (X = 0),

3. FX(r + 2), P (X ∈ [ r4 ,
r
2 ]),

4. P (−3 < X < 1
2),

5. FX(0.5), P (X > 1
4).
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